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Ata da reunião ordinária n° 001/2022-CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, realizada aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, com início às 

14:15h, reuniu-se este Conselho de forma online, através da plataforma google Meet, em razão do 

recrudescimento da pandemia do Coronavírus, nesta cidade e comarca de Avaré, Estado de São 

Paulo, com a presença dos conselheiros ao final citados. A Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a 

reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, pediu aos participantes que confirmassem 

inscrevessem suas presenças no chat da reunião e na sequência pediu que o secretário Clovis Felipe 

fizesse a leitura da convocação contendo a pauta da reunião, passando à discussão/aprovação dos 

seguintes tópicos: 1)Leitura da Ata Anterior: após a leitura a ata da reunião ordinária do dia 16 de 

dezembro foi aprovada por todos os presentes. 2) Cronograma de Capacitação e Eventos para 

2022: o cronograma apresentado pela Mesa Diretora, conforme sugestões colhidas na reunião de 

dezembro, contendo os cursos para o Conselho Tutelar e Conselho de Direitos a serem realizados 

em julho, os cursos de Elaboração de Projetos e Captação de Recursos para as OSC a serem 

realizados em agosto e os eventos sobre prevenção de violência e abuso sexual em maio, da semana 

em defesa da Criança e do Adolescente, em julho e o programa Direito de Brincar em outubro de 

2022 foram colocados em discussão e em votação, sendo aprovados por todos os presentes. 3. 

Plano de Ação e de Aplicação de Recursos para 2022 – foi apresentado ao colegiado a minuta das 

Resoluções 001/2022 – CMDCA (Plano de Ação) e 002/2022 – CMDCA (Plano de Aplicação de 

Recursos) elaborados pela mesa diretora contendo os itens sugeridos na reunião de dezembro para 

discussão e aprovação; colocado em votação os dois documentos foram aprovados para publicação 

no semanário oficial 4. Pedido de Inscrição de Programa da Rede Cidadã – parecer da Comissão 

Permanente de Relações Institucionais: após análise do parecer da Comissão responsável o 

colegiado decidiu atender o pedido de inscrição prévia dos programas de cursos apresentados pela 

Rede Cidadã e solicitar o envio do plano de ação da entidade conforme o item 4 do ofício nº 

027/2021 do CMDCA. 6.  Outros assuntos: a) Projeto Estadual do leite ‘Viva Leite: 

Substituição de Membro suplente; em razão de SUELI DE FÁTIMA TAVARES não pertencer mais 

ao CMDCA o colegiado decidiu indicar os membros representantes da Secretaria da Saúde, Luciana Elisa 

Leite de Oliveira e Andreia C.S. do Prado como representantes do CMDCA naquele conselho; b) Oficio do 

COMSEA: Nomeação de Membro; colocado em discussão o colegiado decidiu indicar os 

representantes da Secretaria da Cultura como membros do CMDCA no COMSEA, uma vez que os 
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demais conselheiros já estão nomeados em outras comissões. Nada mais havendo a tratar a 

presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião ás15:50h, com o de acordo dos 

conselheiros participantes: Alexandre Faustino, representante suplente da Secretaria de Esportes, 

Priscila Maria Ribeiro representante titular da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento 

Social, Alexandra Príncipe A. H. de Mello, representante titular da Secretaria da Educação,  

Kerlen Mariano Ribeiro e Tatiane Cristina Deolin, Karina Emika Mori, representantes titulares 

e suplente de entidades de assistência de atendimento sócio educativa e de capacitação à criança e 

adolescente, Clovis Rodrigues Felipe   representante titular  da Sociedade Civil – Clube de 

Serviços e sociedade religiosa. Eu, Clovis Rodrigues Felipe, Secretário do Conselho, lavrei a 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da gestão 2021-23. 

 

 

 

Priscilla Maria Ribeiro 

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23 


